



CONCIERTO BENEFICO


El pasado Viernes tuvo lugar un concierto de piano promovido por la Delegación en Valencia de la Fundación Hospitalaria de la Orden de Malta-España, a beneficio de sus actividades asistenciales que desgranó, en sus palabras de bienvenida, el Delegado  Regional, Vicente García- Menacho y Osset que agradeció la asistencia de los presentes, y tuvo especial mención para la Presidenta del Palau de la Música y Conceja de Cultura Mª Irene Beneyto Gimenez de la Iglesia por la desinteresada colaboración que ha venido dispensando hasta la fecha a la Orden de Malta en Valencia.


Inició la primera parte del concierto Francisco-José García Verdú, un jóven ilicitano  de 17 años, con un curriculum cuajado de primeros premios nacionales e internacionales, que interpretó  con singular profesionalidad cuatro obras, algunas de evidente complejidad, con las que este jovencísimo pianista demostró su dominio musical, premiado en cada una de sus interpretaciones con largas ovaciones  de un público gratamente sorprendido.

Y no menos asombro causó el segundo interprete, Javier Manuel Obrer Valero, de 25 años, natural de Alfara del Patriarca, premio extraordinario fin de carrera, que ha iniciado ya su andadura profesional con actuaciones en varios paises, y continúa su formación a cargo de renombrados maestros. También sus cuatro interpretaciones,  fueron calurosamente ovacionadas. Ambos concertista han sido primeros premios de su categoría en el Concurso de piano " Maestro Serrano" que anualmente promueve Lo Rat Penat, quien ha cedido desinteresadamente a ambos para esta ocasión.


A esta memorable velada por su calidad musical asistieron, José del Portillo y Alcántara, Teniente de Hermano Mayor de la Real Maestranza de Caballería de Valencia, Alfonso García-Menacho y Osset, Secretario de la Real Hermandad del Santo Cáliz- Cuerpo de la Nobleza Valenciana; Juan Ferrando, en representación de la Orden del santo Sepulcro.Pascual de Rojas y Cárdenas, Marqués de Dos Aguas, Presidente de la "Fundación Patrimonio Benéfico Marqués de Dos  Aguas" y José Vicente Corbí del Portillo, Delegado de la Orden Constantiniana de San Jorge, y el representante del Presidente de Lo Rat Penat, Jesus Madrid, que ocuparon sitios preferente junto a la Presidenta del Palau de la Música y Concejala de Cultura Mª Irene Beneyto Gimenez de la Iglesia y Ramón Almazán . Se encontraban tambien en lugar preferente el Delegado de la Orden de Malta en Valencia, Vicente García- Menacho y Osset al que acompañaba el Subdelegado, José Maria Selva y Ros, el Secretario, Joaquin Sanz de Bremend, el Tesorero. Francisco Giner Grima, el Hospitalario, Francisco Pérez de los Cobos, los Consejeros José Antonio Ortenbach Cerezo, Barón de Bugete y Mª Jesús Trénor y Trénor y el Asesor del Delegado, José Luis Aguirre Larrauri.

Entre el público asistente se encontraban: la Baronesa viuda de Llauri, la Marquesa viuda de Lara, el coronel Javier Robert y y Gómez -Pantoja y señora eldecorador Carlos Chapa, Antonio Ineba, Abogado del Arzobispado, Rafael Selva y Ros y Rafael Valldecabres, Arquitectos; Caridad Trénor y Trénor; Candida Oliver, Macarena Alegre Alonso, Maria del Carmen Llorente y Osset, y un largo etc.,
